AEBHC R AN BRICE AR UONEOELI T v O 7 Py A Usastticdh 5,

3% 18-3. FEEEMIRE (52 BLEOBRPELT - 88 BEEY)

PR i3 i 3
#5458 (ppm) 0 0 | 25|75 (150| O 0 | 25 | 75 | 150
Hes AR \RESE 30 | 24 | 36 | 35|26 | 31 {30 | 30|27 | 30
e @ ERBHEOVELE 25 B 0 0 0 0 0 0 0 1 01 0
L L %ﬁgigﬁggﬁgﬁmﬂﬁﬁ ol 1]lololofolololo]o
B REFIEK 30 | 24 | 36 [ 35 | 25 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
REXEHZ=mRt
BREE | 0 2 0 0 0 2 1 0 0 1
PEE | 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0
BBzt
BE| 7 3 {1418 6 10| 6| 71|96
REREE | 3 6 0 0 1 6 4 | 2 71 2
HE| 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
BEERA 20 | 10 {23 {22 | 18 | 16 | 17 | 19 | 12 | 21
5 o1l 102 118 |9 |11]|9 ]9 10|09
H I 1 0| 0 1 0| 2010} O01] o0
FR IS BB HH i P 1 0 0 0 0 0 1 0 2 | 2
H PR D /R R 0 0 0 1 0] 0 0 0 0 0
RERAZSHE DR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
FRRME R E R 2 1
BEEE| 0O | O [ O O 0O ) O] 1 | 1 [4%]|0
PEE| 0 0 0 0 0 0 0 1 [2%] 0
'HE| 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
BE3E
BE | 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0
IREEEEMIMm | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
BREME| 0 1 0| 0|01 0 1 0|0} o
BREFER
/NABR |0 0 0 0 0 0 1 0f{ 01} o0
X0 0 0 1 0 1 0 0 0 0
R R M R BRI R 2 5 9 5 1 7 {1219 | 4 1]10
BERER (BERRE) 5 6 | 10| 5 1 2 12| 2 3
ik e 1 0Ol 0|0 ] 0 1 0| 0| 0] O
mEME (D) 0 0 1 0 0 0 0 0 0
REIE o =— 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
RIGHE~NEST Y v 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEo1E 1 0 0 1 1 0 0 1 0| 0

MEHEITE (F U UFAEE) | y2-test XU Fisher’s exact test (* : p<0.05, ** : p<0.01)
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3% 18-3. JEEHERE (2 BB ORI - YIEEREY) (05%)

PERI Ji:3 i 3
B5E (ppm) 0 0 {25 ] 75 (150| 0 0 | 25| 75 | 150
jEa AR \REESHE 30 | 24 | 36 | 35 | 26| 31| 30| 30|27 | 30
B BREFK 30 | 24 | 36 | 35|25 | 31|30 | 30| 27 | 30
(22%) | FEYRZATF M 1 1 0 0 0 0 0 1 0|0
DINZaS: 52
BRERRBME| 0 0 1 2 | 2 0 2 0 0} 0
BREEONBME | 0 0 0| o0 0 0 1 0 01| o0
BEH - B M ERRTE 0 0 0 1 0 0 0| 0 0} o0
iifﬁz HImEREE (BREEUNE ) ololololololololo
gﬁi W ERREEERER O ) ololololololololo
qjml\ RRFBEIHILE o | o 1 ololololololo
5 BRI .
BREMESREILE 1 0 0 0 0 0 0| 0 0| 0
BhiR/ BRAEGIE 30 | 24 | 36 | 35|26 | 30 | 29 | 29 | 27 | 30
RS | SSEEE 0| 0 1 0| o0 1 0 1 0} 0
BRI E RS 1 0l 0| 0 1 0 1 01 0] 0
PSR E LA 0 | 4 0 | 2 1 1 0 0 0|0
I UISLE LS 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0
FR MR
hEEl 0 | 0 | 0 | 3 1 0o {00 ]| 0| O
SR 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
NEN | 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
RS RS 0| 0 0 1 00| 0| O 0| 0
%ﬁgigﬁ%ﬁ?é PR ) olo | oo} o0} oO 1 0010
ANRIEEN 0l 0| 0| 0] 01| O 1 0 [ 0] 0
SLEEAE R PEBAREME | 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P TS MR o (olo o0 | O} 7|4 |21!7]S:5
R R PR 0 0 0|00 1 0| o 0| 0
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# 18-3. FEMEBIMERE (52 BUREOBTRELT - SIEEREY) (00%)

HER 1 i3
BE5E (ppm) 0 | 0 |25|75]|150] 0 | 0 | 25| 75 |150
s T B\ R E K 30 | 24 | 36 | 35| 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
iR/ WRAG|E 30 | 24 | 36 | 35126 |30 | 29|29 27 | 30
RS MBI RRERE 2L 0l 0] o0 |0 ]O0O} 0] O] O 1] 0
(o5x) | IEPBLEZET 1 10 0 lojojo|lo|lo]o
AR IE
EhiRE B (BREE) 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
ik (T%E) 1 0 0 0 0 01070 0 0
DS SBRRE 0 0 0 {0 0 1 0 0 0|0
FR IR ME PR RE R 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Bh kB PR R B R 0 0 0 0 0| o 0 0 0 1
B?%ﬁ@%!ﬁ B R H 1 B OF o | ol o ) ol ololololo
5 oIl
BRAK 2 3 3 1 1 4 | 4 | 3 4 | 2
BlIEE mESE 30 | 24 | 36 | 35|26} 31| 30| 30 27| 30
BB Bl (BHONREBEMES) | 0 0 0 (0 0 1 0| 0 0 0
PRAUEME R BE 3 7 |4 2032|2210
WK, 15| 4 |15 9 | 12 7 6 5 5 9
5 o 5 1 42| 3 2101 0 1 0| 0
FREREE 0 0] 0] 0] 0 1 0|0 0|1
PR B MR 0 0 0] o} 2 0ol 0| 0| o0 O
BEE B TERR 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
BRHEMEILE R OVE MR ol oo j o]0} 01O 1 0| 0
BENEREREM 0 0 0 1 0 0 1 1 2 1
EEpE R EES | 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
EHEOLHEZELKICET L
PR BRI O 0oy oo o000 0
g, % A
i}zﬂ? {iﬁfgﬁwt WRETS2 | 0l gl olololo|1|o]o]o
%ﬁgﬁg;ﬁ SEHMBD | v Lo 1 lololololololo

REHETE CFY OFAEE) : ¢ test XiX Fisher’s exact test (* : p<0.05)
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# 18-3. FEEHMERE (52 BLUROERTET - HaEREY) (-5F)

PRI HE i3
58 (ppm) 0 {0 25|75 |150] 0 | 0 | 25 ] 75 | 150
e AR\ REBHE 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
BIEH RAEBIE 30 | 24 [ 36 | 35| 26| 31|30} 30|27 | 30
(o3%) | i, ERERORMEL 0/ 0] 0] 0 1 olo |0 {|o0 o0
A, 2 5
%ﬁigﬁi B E S FEiE K 0o | o|o|o . o lolol o 0
B 0 1 0 0 0 1 010 0 0
B 0|00 |0 0| 0 0 1 0 0
PERIERIZ AR 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
AIfAFEEMRT o{fo0o {0 | 0] 0} oO 0| 0 1 0
HEER 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
PR Ja 18 H i 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
PREEET R 0| o0 1 0| 0] O 0| 0 0 0
FRAEME R ot aR 0 0 1 1 0 0 0| 0 0 0
il REGIE 30 { 24 {36 | 35 | 26 | 31 | 29 | 30 | 27 | 30
' 3 o M s lolo]ol1]2]o0o]1]1]1
Al 1 3 1 4 |9%]| 2 8 | 7 | 11 | 13 | 15%
NI R 1 212110 |3 7 7|5 7 | 2
Hidfn 1 0| 0] O 1 1 0| 4] 01} 4
IR (DE) 1 0|00 0| o 00O 0
BRI ER R M oo o] o0o}oO 1 0|0 o0 0
/NI OV A HY 1l 5B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
JRi7KHE @ 4 1 2 6 0 3 2 | 8 | 9% | 9%
MEIZ B R EE R 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
KIIZARKER 0 0 0|0 1 0 010 0 0
o | BB R I M 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
YN AL e A ofo|o| o] oj|oOo ]| O0}]oO 1 0
~NEDF Y VIbE olojo|ol|l oo/ o0 1 0 0
EBROZE 0| 0| O 1 ojpo0o|o0fo]oO 0
RS 00|01} o0 0 1 0o o0 0
WinEfgEs | 2 0 | 2 1 210 1 0|0 0
B i BN Y v kB
——— 0 {0 {0]| 010 1 0| 0] O 0
TR TEICBRERBE~NE Y
Fyviaroy e oakam| 0 | O |0 O O[O0 ]
BEHENE () VFAEEE) © ytest XX Fisher’s exact test (* : p<0.05)
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¥ 18-3. FEBMHRE (S2BLUBORTIRT - YHEEREY) (0oF

PER i3 i3
#5582 (ppm) 0 | 0 |25]75(150] 0 | 0 |25 75150
s PR\ REBE 30 | 24 | 36 | 35| 26 | 31 | 30 { 30 | 27 | 30
i1 RAEGIE 30 {24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 29 | 30 | 27 | 30
(mo%) | SRR BRIVEILED o(o|o|o]| oo} oO 1 0 0
Vs Y A — 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
NG H i R RSN E
WEZED BEEREES Y 4 1 0 0 0 0 0 0 0|0 0
— R
PR EERICBAAREYEE
4% A olojof|o0o|o0ofoOo | O] O0]oO 1
BRHEME R NB R A 2 D
BTEB LN 1 o|lo|o|ojo]|o0]o0o]oO 0
RV ERIB A £ 2 D
Y ——— 1 olo|o0o]|oO0]O0O |00} O 0
B RME L (R EFE) | 1 olo|o]|ofo]|o0o]o0o}oO 0
B BREFIEK 24 120 | 30 | 30 | 23 | 26 | 25 |27 |21 |27
E A ERHE 1 0 1 4]0} 01]0]0O0 1 1
Yo gkigizeftEs | 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
FEETIZ Y Vo BRBHE (BREER
B 0 {0 1 0ol ojJo|o01]oO 1 0
Z AR E
vEE|l 0ol o|lo |0l oo o] o 1 1
g ~EVFY LIEEERE
e s r—VBFET | 0| 0| 0| O 1 o[ 0|0 ]o 0
% R
BB FRhE 0 0| 0 1 ofojo}|ofo 0
FEE T I PR E 0 0 0 1 ojoflo|oO 1 0
FE T I BHES A Lk
B (HEE) 1 0| o0 1 0| o0ojo0]| 0| O 0
KSR T IR A SERIE 0 0 0 1 0] o 0|01} 0 0
RO A 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
BB ESMERERZED | 0 | 0 | 0 1 0| 0[O0 ]|] 0| O 0

BRI () PFHA8EE) « y2test XX Fisher’s exact test (BFEZER L)
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% 18-3. JEEIBERZE (52 HUARORPIELT - SaEREY) (0I0%)

MERI) i3 i 3

5% (ppm) 0 0 | 25|75 |150] 0 0 | 25| 75 | 150

figes FtR\BREBWE 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30

B BRAEFIE 24 | 20 | 30 | 30 | 23 | 26 | 25 | 27|21} 27

(0o2%) | REEVLA 0] o 1 1 1 1 0 [ 210 0

FR JR 44 HH i 1]o|lojojojo|lo}lo] o] o

WEon=— 1 olojojolo}jol]o]oO 0

WA RIE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

SBHERIE 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

LR 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

METICRBEY V58 | 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

B 2 {010 | 0]0}o0 | O 1 0] o0

MEGHEILE 0| o0 1 olojo |l oo O] O

ﬁfgg?ﬁ%ﬂﬁﬁgm% olo|1lolololo]o]ol]lo

R E D KA ViR 0 0 0 1 2 0 0 0 1 0

BT EE Y NEkiEE | 0 | 0 | 0 1 0| O 0| 0 0 0

TR WRAEGIE 27 121 | 34 {33 [ 252927 |29 23| 29

[Pk 0 0| 2 1 2 2 2 2 1 1

234 TR 0| 0 1 0 1 0o]o] o] oo

BReE L 1T | 0O | 0 | 2 |1 1 1| 2|2 1

B! o | 0 | 0 1 0fo0 ] o0 1 1 0

BastE&m | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

EA B DR 1 0ol o0ojo0 ] o0} O ol o | o 0

BB DOFERIE olo|o}loflojo} oo 0 1

PR T 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Wgon =— 1 o|lojo0ojo0 oo 0] 0] O

IR SRS LS 0|0 1 ofofJo|ojo ]| o 0
BAMER ORI LIS R

UMEFEEESLIBHERE (B | 0 0 1 0 0 0 0| o0 0 0

SELEM)

FEIENME GEERERYE) | 0 | 0 0 1 0 { o 010 0 0

BREE Y | SR (ERED) 1 0o [0 0] 0] O 0010 0
BRI OB EEST

A olo|o]olo]|o|o 1 0 0

BREHEMTIE (Y DFNBREE) | ¢2-test Xidk Fisher’s exact test (BEZEZ L)
AR EFETH
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# 183, JHEBERZE (52 BUEORTIET - YIEEREN) (00F)

PRI i i
#E5& (ppm) 0 0 | 2575|150 O 0 {25 | 75 | 150
iz TR \REBHE 30 | 24 {36 | 35|26 ] 31 {30 {30 | 27| 30
+Zf% RAEHIE 29 | 24 | 34 | 34 | 24 | 30 | 27 | 29 | 25 | 28
FEBME 5 o 0 0 1 0 1 0| o 1 210
FEYE IR 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0
JPER e 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Moo =— 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BHEFIMERIE (BREREME) | 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
SMEMBESE (BRERRE) ol o| o0 | o0 ]| o0} O0] O 1 0| 0
MR (RERRM) | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Mm% 5 - 0 0 0 1 021010 0] o
FRIFPERMERGR 0 0 0| o 1 0|0 {0 0] o0
BEBORE 0 0| o0 0 0 0 1 0| 0] o0
EA B DR FEMERHEL 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
FEBHEE 0 0 00| O 1 0| 0 0| o
W b REGIE 29 | 24 | 36 | 34 | 25
T (BET) 24 | 15 1 24 | 20 | 19
T (GHIZRR) 3 4 | 7 | 10 | 13**
NS 4 19 (13| 12] 12
B 1 0] 0|0 0
fE (DBHEF) 0 1 0|0 0
BwE (2B) 0 0 1 0 0
Fe (EXKETHIER) 0 1 0|0 0
ZEERE (KREBNESWERET 0 0 L 0 0
545 M)
S 0 1 0] 0 1
;é ;;a é?g 2 5 RE R ) ol ol o 0
Rk » FRIFMEIBMETR B LR RIE 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
£S5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
IN—H— BREHIEK 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
iR RELE 2 1 0|0 | 0] 3| 4 1 2 | 4
LAl 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
DEBEREER 0|0 |0 ¢}0O 0 ol oo o 1
[O:1: 2 Siasg=hiko e
w®E| 0 0|0 |0 0 0 0| o 0 1
hEEE | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

BEHEITE (Y DA 8EE) © y2test XiX Fisher’s exact test (** : p<0.01)
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* 18-3. FEFMERE (2 BLUBEORTREL - CHEEREWY) (0OF)

PERI] i3 i 3
¥ 5& (ppm) 0 0 | 25| 75 [150] O 0 | 25| 75 | 150
i AT R\REE I 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
SN B RAEHIE 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 { 30 | 27 | 30
i} P AR HEE 0|0 1 0|0} 1] 4| 413 5
(D3F) | Bk 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0
5 ol 0 |lo0 ]| 0] O 1 0|0 1 1 3
Hi . 2 0 0! 2 2 0 0 0 1
S MRIRE (BE) 0 1 olojof oo 1 0 0
U L RERIZ TS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B®E REME| S 5 3 |10] 4 9 6 | 11 | 8 6
BRE, TEME®E| o 1 ol o0 | o01]o 1 0| o0 0
BREE, OB 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
dssgE LML 0 | 0| 0| 0] 0] O 1 2 10 1
REtEraE> | 0 o | 0ol 0| 0] o010 1 0
BRI
MERRME| 0 | 0 | 0 | 0 0 | 2 1 0] o0
Rl (EE) 0 0 0 0 0 0| 0 0 0
BRI RIE %14 5 RIS
- 0|l 010 1 0f0]o0o]|]O0]|]0] O
E%f;g;ﬁ /(;\g?mw} 7 Vo lilolololololololo
BRI E S O RE 0|0 1 olojJo}| o] 0] O 0
B E 2 e SR
- . 0_ olo|o|lo]o]o|o0o}|oO 1
REE M oo |lo|O0O]|O0O]oOo ]| O] O 1 0
BRE MR EESE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Mo =— (D% ojlo|lo |0 | O] O 0f{ o0 0 1
S REIEIR ofo|o|o|o]o]|]o0o]|3]0 1
THIE ' ofo|o|o]|ojo|1]0jo0] o0
BRE EERFELR{AE 0} 0| 0|0 00| o0¢{oO 0 1
% B RR R A MERAE 00| 0|0 ]| 00O 1 0 0
SEMESVELE (BRERRE) | 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
ERNE 25 ZERERH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

WeEHRATIE () VU ishE) | y2-test XU Fisher’s exact test (FEZERL)
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£ 18-3. FEBMRE (52 BUBRORTFIELT - LHEBZREY) (00%F)

PRI JAi3 i3
5% (ppm) 0| 0 | 25751504 0 | 0 | 25| 75 | 150
figas AT R\REEE 30 {24 |36 | 35|26 ] 3130|3027 | 30
Lol BREHIEX 29 {24 |36 | 35|25 31|30 |30} 27| 30
BEE| 0| 0 | 0 1 ojo|o0o|o0o}fo0o] O
BEEE | 13|11 17| 17|11 )19 |13] 9| 14| 14
PR | 1 6 10|l 6| 6105 ]|2]2]2
HE| 2 |1 trto|loj2]10}fo0 ]| 0] o0
pEskdEE L o | 0 | ot 1] oo 12|12
hagEpegErE | 2 | 0 | 0 | 1 L 0o | 0] 2|1
wEEEMEE L 1L OO0 oo o o0 ]| 0] O
AR
BREEMREEIRRME | O 0 0| o0 |1 0] o
PEREOEELEE | 0 0 0| o0 |1 0| o
MBS
REAMOLEME| 0| 0| 0] 0|0 1 0| 0|00
REREMEAME] o [ o [ 2 [ 0| o] o 1o |lo ] o
BEmAE | 1 ololofojJolofo]ol]lo
REEME | 1 1|l 2]lo0olojol]ofo]| 1 1
MREEEMRMEE ] 0 | 0| 0] 1] 0}jJO0 ]| 06| 0] 0] O
EEEEMEEME | 0 | 0 | 1 | 0| 0] 0|0} 0| O0] O
HE BRI OREE olo|1]o0o]o]Jo]|o|o0o}jo0]| O
5 o ML 210 | 3 1 0 { 4 1 1 0 0
sl 1 1|46 8] 5| 1]01] 6] 6
R AR E HREREE 1 1 | 0| 0] 0] O0f 0| 0] 0| 0[O
ﬁgiﬁ@zgmﬁ% ZfE S HLEA ololilololololololo
EEBUgEE FEE [0 ] 0 trfofjfojo oo ]| 0] o0
AR ErEEE |1 {0 0| 0[O0 O] O0O|O] O[O
mEGE S 1 1 {30 /0] 1 1 1 0] o
KL EREP LS 'EE| 0| 4|1 1 0j 0] 0| 0] 0] O
MERE ISR B ES ol oflo|o|lojol]1|o0] oo

WEHEITE () DFABEE) | y2test XU Fisher’s exact test (** : p<0.01)
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# 18-3. JEEEMERE (52 BUROBRTIET - hEEREY) (00%)

PR HE i3
B5& (ppm) 0 | 0 |25]75]150] 0 { 0 |25 | 75150
figias AT R\ REE K 30 | 24 | 36 | 35|26 |31 |30 |30] 27| 30
ifj REHIEK 29 | 24 |36 | 35| 2531|3030 27|30
(53%) gﬁgﬁw&ﬁggizgﬁé ololojolofo|o|3/|o]o
ML S TN ol1}l2{0fjo0}1]|0]|0]O0]|0O
WEREREERES 1 |0l 0ol o0 lO0OfO]O0O ]| 0] 0] O
W 0|0 1 ol oo |00 ] 0 0
il ol 210l o0olO0Ofo0o]|]O0O]|]O0O] O] O
KMEEE | 3 1 310 1 1 1 0[O0} O
DfEFE | 1 1 olo]JoJojJo]o]o]{oO
it ’
£l 13|00 2]0]2|0]01}0
gl ojo0o|o0o|lOo|1]oOo|lO0o]oOo}|oOo]oO
#Rloto|lo|lo|1T]o|O0o]O}LO]| O
Yo gkiBEEESR | 0| ol ool o] 1] 0]0]O0] o0
TSI 0| o0f{O0 {0} O} O] O] O 1 0
DB AR 0| 0] 0] O 0of o 0 [0 | O 1
i AR 0fo0 {0 0] O 1 0 1 0| o0
AN iR = 0| O 1 ojlojJo}lo|oOoO]|O]| O
BRAEME AR o|lo|lo|]o|lo]Jojo]|]oO0]|1]0
Y o oSERIEE
RERRE| ol ol oo oo |01 {0}0
BRELEME | 0 |0 [ 100 ] 0] 0] 0] 0] O
RELEMEROCEME] 1 | 0| 0] 0l 0] 0| 0] 0] 0] 0
ZEMERIC L 5RE olol|l1{o]loOfjoOo]|] O] 01 0
FRA ML A RIZTE 2l o0]ojojo]ofo|o] o] o0
DREICAMEREE
RERBE] 0ol ol ol o] ofoflo]| o1 0
REEEERREME ] 0 | 0 0 | 0] O] 1T 0] 0| 0} 1
K M8 Je OVEH AR & BRARRR ~IT
BELUECREEEAaEL | 1 o | oo o]Jojofo]lo]oO
JiE PR
AR
wmE|lo|lolojofjojo|l1]0]|O0]oO
hEE|l 0| 0l 0| O0lOJO0OloOo]| 1|0} O
PR MR SR RIE 0 1 0| 0 0J 00| 0O 0
BiEHEATEE (AU PFABREE) o y3test XX Fisher’s exact test (FEZERL)
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3 18-3. FEEMRE (52 BLUBORDTRELT - ThHaEREY) (05%)
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3% 18-3. FEMEEMRZE (52 BLIBRORBIET - YHAERE) (05%)
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# 18-3. FEEFMRE (52 BLUBRORFPEL - HEEREY) (H3%)
PR HE i3
#EE (ppm) 0 | 0 |25 {75150} 0 | 0 |25 | 75 | 150
liz= AT RO\ R B 5 30 | 24 [ 36 | 35|26 ] 3130 |30 |27 30
225 REHIE 26 | 21 [ 31 |31 22|27 {27 |28 21|27
FEE=p=p=aic 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
HE S o I 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
FERELZ PR B i OB IR 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
FaB 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
PENEFEYE 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
PEyLaR 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
FA TR 0 1 1 ol ojo ]| o0 }oO 0 1
FRHL | 0 0 0 1 1 1 1 2 0 2
MR THICEEY V2kEE | o 0 0 0 0 0 | 0 1 0 0
BiMe(b BE |1 o|lojo|ojo ]| 0] o0 |0 0
IR 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eg’;;\;ﬂjm%ﬁf%’ BEEEHE | ol oo lololo|olo]o
ST 2% A
LI | 1 olojo}jojo]|olo]oO 0
HESME| 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

HEHEMTEE (Y PFABEE) y2test XiX Fisher’s exact test (FEZEMRL)

(23<)
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# 18-3. FEEHEMRE (52 MUBEOBRPIEL - IEEREY) (03F)

PER Jii3 i 3
58 (ppm) 0| 0 |25 7515 0 | 0 |25] 75 ]150
figEs AT RN\RES 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 { 30 | 27 | 30
i BRAEGIE 30 | 24 [ 36 | 35 | 25 | 31 | 30 ]| 30 | 27 | 30
INERTEBRE  HREE 6 3 9 8 g8 10| 15|13] 9|17
pAEE | 20 | 12 {22119 14 |16 | 10 | 14 | 12 | 12
HE| 4 9 51 8 {1*1) 5 4 3 5 1
B EBATIE ERBK 9 {11 |15 |15 9 |12 |14} 12(12] 9
RERME ERNEBARDE 0| 2 0 0 0| 3 2 3 3 7
PeNZE&te | 11 | 6 | 11 | 9 6 8 |11} 6 |10] 5
REY o 3EE
BREEFRAME | 13 | 11 | 15 | 16 | 10 | 16 | 14 | 15 | 6% | 12
PEERBME | 2 1 0 0 0 0 0 0 0
RELEME | 6 8 |16 | 11 | 7 5 7|7 7 5
hSEELEM | 4 | 4 | 2 | 5 | 4 1 0| 0|2 1
BEWNEE| 0 1 0 0 0 0 0 0
5 oI 10| 9 | 1214 14|16 | 12| 14 | 13| 14
Him 3 0 2 3 0 0 0 0 1 0
7K BHIE 2 1 0 1 1 0 1 1 1 0
BORELE BRE | 1 0 1 1 1 0 0 | 3 |4 1
PEE | 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0
B E I 0 0 1 1 0 0 2 2 0 1
B 1 olo|o]|ojo ]| o] o] o0 0
FLERHEE 0| 0] 0 1 0| oo ]| o0 | o0 0
MG S 0| 2 0 0 1 0 0 1 0 0
FLEAK
RERBESMEERME | 1 0| o0 0
BRERRMEERE | o 0 0
RAE LR, PEE | 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
RAME LR, BE | 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RERME LR | 0 1 0 0 0 0 0| 0 0 0
RAE | 0 1 1 0 0] o 0| 0 0 0
B 0 1 0 0 0 0 0| 0 0 0
gl o | o]l o]lolo] oo 1 0 0
BEBITELEE | 0 1 1 0 0 0 0|0 0 0
BREREE | 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
HERE] O 0 1 0 0 0 0 0 0 0
WeaHEATE (F ) UFNAREE) « y2test XU Fisher’s exact test (* : p<0.05)
(>3<)
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# 18-3. JEEFIERE (2 MUBORTEL - THEEFHY) (00%)

HERI HE i3
55 (ppm) 0 0 | 25| 75|15 0 0 {25 | 75 | 150
figas Br RO\BRE#H I 30 | 24 | 36 | 35| 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
B e BREFIHK 30 1| 24 | 36 | 35 | 25 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
(03%) | RERMEGEILE '
HEE | 0 0 0 0 0 0 {1 0 0 0
AR ERRSL IS 0 0 0 0 0| 0 0 0 1 0
RBMHRRBIHILE
BREE | 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FLER I JRAE N SR IE
BRERRBE| 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1
RERERRBE | 0 0 0| 0 0 0 1 2 | 2 2
BEEL PR AR B R BRI N 0 0 0|0 0 1 0 0 0 0
giﬁiﬁﬁ%@&ﬁ?m oo 3}l2]lo0fo0o1]o0o]o0O 1 0
BREX 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Mo =—
D¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
FLERAEICDOE | 1 0 0|0 0] o 0 0 0 0
RAEROCHEICEE | 1 0 0 0 0
SRR E
e 1 0|0 0 0 0 0| o 0
FifEam | 0 0 0| 0 0 0 0 1 1 0
;gff&é\%am_ U v ERE olololololo ) o | o 0
K NERSREE 0 1 0] 0 0| 0 0| o0 0 0
BEBITHELRY VBRB
H
ThH, BEVEHE| 0 0 0 1 0] 0 0 0 0 0
FEET, BE| 0 0 0 0 0| 0 1 0 0 0
Z BRSPS 2 )
?Zﬁ‘u %Tiizggﬁﬁﬁ 0| o] o 1 00| 0|00 0
BEIEIR R L 0|0 {01} o0 ] O 1 0| 0} 0 0
é‘zgﬁ%%@%ﬁﬁg A 0o |lo | 0] 0O 1 0| o0 1 0 0
i
AR E E 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
FLEE - BT ERAREE | 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BEHRATEE CGF Y AR E) - yi-test X@ Fisher’s exact test (FEZ&RL)

(m3<)

t-226




AU SN = FRIE DR R VAR OERII L V= OV N BRASHITH B,

% 18-3. FEEHMERE (52 BLUBEORTIELT - IEEZHY) (00%)

gzl i i3
B#E&E (ppm) 0 0 [25] 751150 0 0 |25 ] 75 | 150
[ A RO\ REEW K 30 | 24 | 36 | 35 {26 | 31 | 30|30 | 27| 30
s RREHIE 30 | 24 | 36 | 35 {25 |31 30 ]3| 27 30
(o3%) | HPCRERAE_E R B 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
iﬁ%ﬂihﬁz*&ﬂ%ﬂ:ﬁ% 0 | 0 0 0 0 0 0 0 0
FIE MR &
BRERBE | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
HRERMENREMHE EE 0 0 0 0 ) 0 0 0 0 0
&k
FEHAEEL
BRERBE| 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
R MR IR R E 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
é‘ Ny 2} Wz =
BPERRERAE & 4 5 R 0 0 ) 0 0 0 0 0 0 0
s
E RIS :
RERMELFE | 2 0 0 0 3 0 0 0 0 3
RAEMRE | o 0 0 0 0 0 0 0 1 0
JiERiE REHIEK 30 | 24 {36 | 35|25 13130 ] 30| 27| 2
FRAEHE A HEEE | 9 9 8 | 3* |2+ 11l 141712110
hfsspE | 17 | 13 {20 | 26 | 14| 4 3 3 1 5
BHE| 4 1 8 6 { 8 | 0 0 0 0 0
FEdRR % fF 5 JRE AR 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
REE E & 25 | 11 | 18 1 29| 17| 8 7 {15%| 8 12
RS 29 {23 [ 35|35 |22 |14 ] 18| 15| 15 | 21
k=g F kN e
BEE| 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
NAZEMERTRR (7Y =2—4
V) e i 2 0 3 5 2 2 1 5 1 0
HZERBER () a—
o) HA - 0 2 0 2 0 1 1 0 4 1
MZER ORI (VY a—
b)) EE . 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HREZEMETRR (Y a—
) #A - 1 1 1 0 2 1 1 0 0 0

BRIt (AU PFAEE) - y3test X ik Fisher’s exact test (* : p<0.05)

(m3<)
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3 18-3. FEEEMFRE 52 BUKERORTFEL - THEEZRSY) (0IF)

1 1 i3
#E5E (ppm) 0 0 |25 |75 |150] O 0 | 25| 75 | 150
figias TR\ REE 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
i REFIE 30 | 24 | 36 | 35| 25 | 31|30 ]3| 27|29
(o75%) | FEMEITMR () a—4Y)
e EERE | 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

HOZE B PR TR R IR i 2= Rt
BREE | 1 0 | 6| 2 4 1 2 1 2 2
RERE| 0 0 1 {0 0 2 0 0 0 0

HOZE R T AR s RE R 2= iR
1k

BE| 0 2 2 2 4 1 0 1 1 0

hEE | 3 1 2 3 0 1 2 0 1 1

HE| S5 2 3 0 0 4 0 0 1 2

HOZE R P M AP R B OGRS
BhZ=tadk

BRREE | 2 0 1 0 0 0 1 0 0 1

PERE | 1 2 3 0 0 1 1 0 0 1

HE| 0 0 1 2 0 1 1 3 2 0

AZE LR RE R ZE Rk
HEREE | 0 1 0 | 0 0] 0 1 0 1 1

m&gE|l 0l 0o | o | 1 |o]Jo|lo|o]o]| o

HEE| O 0 0 0 0 3 1 1 1 0

HZE RO P R A B 22 i
it
BREE| 2 4 1 0 1 1 1 1 2 5
R | 0 0 0 1 0 2 0 0
BE| 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

—
o

HHZE U AR R R OHERE
RAZefaqt

BE| 0|0 0 | 2 0 0 1 2 1 2

REE 1 0 0| 3 0] 3 3 6 3 1

HE| 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0

ABZEME AR R A M 22 kb
BE| 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0

HERE | 0 1 1 0 1 0 1 0| 2 0

EE |1 0 0 0 0 1 1 0 1 1

WatfEtTiE () OF A HEE) - y>test X I3 Fisher’s exact test (¥ : p<0.05)
(23<)
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3% 18-3. FHBEHEMIRE (52 BB O®RPIEL - ShaEREY) (03F)

PR . i3 i3
B5& (ppm) 0 0 | 25 (75150 0 0 | 25 | 75 | 150
e A RO\REEM K 30 | 24 | 36 | 35| 26 | 31 |30 )30 |27] 30
JiFhis REGIEL 30 | 24 | 36 | 35| 25§31 |30} 30|27 | 29
(-03%) | RANZENEFFHARSHIE G 25 ha
it
BE |0 0 3 | 6% | 1 3 4 2 1 0
REE | 1 1 0 1 0 1 1 2 0 0
ILARZE M PRI OR B OHERE
5Z=Raqt
BE| 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0
FEE | 0 0 1 0 1 3 0 0 0 1
BE| 0| 0| 0 0 0 0 1 0 0 0
R AR AR 2 b
BREE| 6 |10 7 | 9 5 5 9 | 7 7 5
RERE | 1 1 2 3 0 1 1 0 0 1
HE| 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
FESEIR AT AR AR S 22 b
BREE | 2 0 1 1 0 1 0 0 0 0
JESRIRAT AR R R OHIAE
Zefaqb
B 2 4 4 4 6 1 2 2 0 0
PEE| 6 0 1 1 1 0 0 0 0 0
Frimia et 22 i b D &AL/
bt
HEE | 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
FF R ok AE B 22 Rk D ERAL
1B
FEE| 0 | 0 0| o0 0} 0 1 0 0 0
HE| O 0 0 0 0 1 0 1 0 1
BEEE(small) | 1 0 0 0 |0 0 0 0 0 0
AR R & ORE i 22 ke b
OELIREE
BE |0 0 0| o 0 0 0 1 1 0
REE | 1 1 0 0 0 1 3 1 1 1
JEE| 3 2 3 2 1 4 1 4 0 0
Hifﬁgﬁgﬁmaﬂﬁ =ik 1274|354 ]1w00]8]°6s
ﬂtgg;ﬁgwmaﬂﬁ?gﬂ@{b 0 1 o lololo o | o ) 0

aHRATIE CGFU P EE) © g2-test X i Fisher’s exact test (** : p<0.01)
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% 18-3. FEEBEMHEL (52 BLUMORTFIEL - BEEZSY) (05F)

MR Ji3 i
#*E5& (ppm) 0 | 0 {25 | 75 [150] 0 | O | 25} 75 | 150
s FTR\REBHE 30 1 24 {36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
s BRAEHIEL 30 1 24 | 36 | 35|25 | 31 |30} 30| 27 | 29
(0 3%) | IR BERGHRE A 22 faik
(%%) 0|l0] 0} 0] 0 1 1 0| 2 0
JF b i 2 BE SRR i 22 Rk
SEDOE 2 ROEEDO/NTA | 0 | 0 1 olo]o]o|o0o}]oO0] O
—7
gfmﬁﬂifﬁwﬁmﬂaﬂﬁ%m{mﬁ ol ol o ) ) olololo 0
T A EE M AT AR SR AR 5 22
Hafk
BEEE| 0 0 1 0| 0 0 0|0 0 0
iP5 EENR G AT R AT 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
PR HEIR R
o 13|16 |15 | 18|16 (15| 18 | 16 | 19 | 20
% BAMERRL,
N 0| o0 1 2 | 215 516 | 4 1
ﬁi;ﬁzg?‘ﬂ 4 5 7 2 4 6 4 6 4 5
PRI AR
ii&@ﬁﬂ% 0 1 olojojol|o]ol]oO 0
FEEEIR R 0 1 0| o0 0 0 0 1 0 0
5 ol 1|11 | 18 20| 16 ] 21 | 16 | 15 | 22 | 17
ANEEEBH | 1 1 0|0 0 1 3 1 1 1
WET| 0| 0 1 0ol o0of o ]| 0] O 1 2
iz 1 0 0 3 1 0 0 | 1 1
T L e . 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Z¥ A MERE S T MR R 0l o] o ]| o0 |0} o0/ O 1 0| o
FEARME YLR 3 4 6 4 3 1 1 1 1 3
W el (FE) 0 0 0 0 1 0 01| o 0 0
EEEEIZEREME | 7 | 7 |12 | 10| 5 6 7 2 |0 | 3
PEREERB | 7 | 2 | 2 | 0| 0O 0 | 2 1 0 1
EEMERBE| 0 | 0| 0| 0 1 0|l 010 1 0
BiERa | 8 9 | 15|10 | 11 | 10| 8 3 3 5
EREEIRREEEE | 7 3 5 9 6 1 3 3 2 5
PEERRMEER | 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0
EREELBLMURERE | 0 0 2 | 2 2 0 0 0 0 2
SRS BMER | 3 1 2 0 1 2 2 1 1 2
EEZHEMERER | 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
BeEHENTEE (F Y DA EE) ¢ y3-test i Fisher’s exact test (* : p<0.05)

(>3)
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# 18-3. FEREEMHRE (52 BLUMOERPIET - EEZREY) (00F)

PR P53 i3
BEE (ppm) 0 | 0 |25 75150 0 | 0 | 25| 75 | 150
figizs BT R \BREEE 30 | 24 | 36 | 35|26} 31|30 |30 | 27| 30
I8 REFIE 30 | 24 | 36 | 35 |25 | 31130 |30 ]| 27| 29
(o3%) | EEFMH ML 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
HiIf & £ 5 82 BE RR Ry M e
BT 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Hf 2 £ 5 SRR 8RR 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
BEAETUTY VILEEE
> 45 B E AN 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LI HINREE R O i % £
5 S ] 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HIZE R PR MEIRYL TR 7 6 | 10 | 4 6 7 6 2 4 7
TRHLR 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0
LR 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
PISIAY AN K= ETA =4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
TRYEIR 2 5 FFie R H3E
swavapel 5 4 2 7 2 2 5 3 0 4
TRTERZ £ 5 FFfR FE g
R~ 0 0 0 2 1 3 0 0 2 0
TRIBSELIE % £F O FFlR R
sein 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
BESELEAR B ONR 5 o if % £
5 A R 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
B/ EREZ 5 BT
Y 8 L . B O B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
HEER MR E A 8 3 7 9 | 8 1 5 0 2 2
HRZE ORI AR R 7 7 |11 |10] 5 7 8 6 3 13
B JRy e FF R R A 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
/NEEFRLMEHR R ER L 3 0 4 1 1 0 0 1 1
FimEER R 4 3 1101 107] 1 1 2 6 7 6
FRLE B B PER I AR 0 0 0 0 0 0 {0 0 1 0
Hif 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0
WEHETE (F Y D A8EE) © y>test XX Fisher’s exact test (HEZ=RL)
(>3K)
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% 18-3. FEEBEMHRE (52 BLEOEPIELT

- e ERE) (03F)

PR i3 i
#E5E (ppm) 0| 0 | 257541150 0 { 0 | 25| 75 {150
[ AT R\ REB I 30 | 24 | 36 | 35|26 31|30 | 30| 27 | 30
JFlE RAEGIE 30 | 24 [ 36 | 35 | 25 | 31|30 | 30|27 {29
(o2&) | FRUA—TV R 10| 6 | 10| 10| 6 0 0 0 0 0
RRBEGEEEEES | 1 0 0| 0 0 0 0 {0 0 0
% .
BRERBME| 0 0| 2 3 1 2 1 1 2 2
BRESEME | 2 0 1 1 0 0 0 0 1 0
hEpERBEE | ol 0] 0| 0| 0] O 1 0 0 0
REELEME | 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
g eniil 2 2 3 0 2 5 6 4 5 5
SRBECHM 4 | 4 | 3 4 1 217 1 0| 2 5
;%’WW@LA%VT 712l 6 |1alale|s|o|s|4a]n7
W~ T Y VIEE 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
BE~NEVTY VREEMED
2 BT AR Lo oo ooy 0705010
~NEVT Y ILEDRE 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0
%ﬁ;ﬁ%ﬁ{t&u«\% TV 10 lolol1lolololo]|o]o
HRHE(LER
fREtE| 0] o 0|0} o0 | OO 1 0 1
FRIBMEGEE | 0 0 0 0 0 0 0|0 0 1
ANEEREIFRME | 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
Eﬁ%w&%ﬁﬂz&m&}ﬁ%ﬁ ololololotolololo )
FR R PERE R R i 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
;%T;ﬁ;;gfék% B2 5 lololol1lolo|lo]lolo
KR FETHIEN 1 0 0 0 0 0 0| 0 0 0
KEiZo& ) LR 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Bl (D30 0|0 | 01O 0 | 0 1 0| 0 0
EARMHR (D) 0 1 0 0 0 0 0|0 0 0
1 EE AR S TE 1 5 14| 2)579)3 1 2 1 2

FEHRTER (F ) O A8EE) © y2-test XU Fisher’s exact test (FEZER L)
(2-3<)
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2 18-3. FEEMRE (2 BLUMORFIRL - THEEZREY) (00%)

HERI i3 i3
5% (ppm) 0 0 | 25|75 |150]| 0O 0 | 25| 75 | 150
R 7 BN\ EHK 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31|30 | 30|27 | 30
Jizai RRAEFIEL 30 | 24 | 36 | 35} 25 431|303 27|29
(o3%) ﬁ%‘f&*ﬁ%’ﬁ@‘éﬂmﬂﬂﬂ A 0 0 0 0 3 ) 0 | ) 4
i%ﬁ&%ﬁ?‘émmﬂﬂ (% 0 0 0 1 ) 0 0 0 0 0
SRR (D8 0 0 0 0 0 2 1 0 1 3
&5 BE AR A AT HE AR A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
HMZER DRI OB OIFE
SERBI 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
HIZE L MERTRIRR Y AR Y — A
iy 0 0 1 3 1 1 1 3 1 3
a0 U R Y — AiFE
v 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3
FMZEF MR Y R — A
i e SRR 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0
;ig%)%} [ 4 AT B i o B Bk Y ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
;iﬂ%*ﬂ%ﬁﬂﬂﬂﬁ?é%&i% 0 0 ) | 0 0 2 | o ) 0
B3 REIOFHMRROE | 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
ISR ZE (b 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1
FRRMEME 2 o =— (D50 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
MEMEREE (D5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SEMRIERISE (EHEk~ | 0o | 0 | 0 ] 0 0 )0} 0] O 0 1
S B BRI 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
BE S - RO Hi ool 1|o|ojo]o|o]o]oO
& BB 5 o L&k OVEE ol o|lojoj|2}o0/lolo] oo

EHEITE (3 PFABRESE) © y2-test ik Fisher’s exact test (HE3E/R L)
(o3)
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ARERHCER SN ERITR DR R VNEOFELZ L v V= Uy NUBRASHICH 5.

7 18-3. FHEBHHRE (52 BUBEORPEL - ThaBEREY) (03F)

PRI i3 i3
#5& (ppm) 0 ] 0 |25} 75150 0 | 0 |25 75150
=g FIRN\REEE 30 | 24 | 36 | 35| 26 | 31|30 ] 30 |27 | 30
Bl BREFEK 30 | 24 | 36 | 35125 ) 31|30 |30 |27 |29
(o5%) | BEERIRRMEEZ M S FFHieE
[P olojo|oO0O | OO ]O0O}]oO 1 0
g&wkﬁ%ﬂ«@wfﬁ%ﬂwﬂﬁ ololololololololo 0
BREE | 2 1 3 3 1 1 0|01} 0 1
el 12| 4| 2 | 4 1 410|010 1
#E| 0|l O] 0|0 O0O]O0]O0O]|O 1 1
Y v BRiRTE
WERBME| 0} 0 | 0 | 1 02|22 ]| 4]3
BRESEME | 1 1 1 {210 1 0| 2 | 2 3
BREVEME | 0 1 1 0 0§ o0 0 1 0 0
PEEOBME| 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
I MR
BERBME | 1 0 1 0 1 1 5 | 2 1 2
BRELEME L 0 0 0 1 2 1 0 1 2 1
hesmLBEME | 0 | 0 1 o/l 00O 1 0 0
REORME] 1 | 0| 3 |00 o [ 1]0] 0] 2
PEEOEE | 0 0 0 0 0 0 0 | 2 0 0
REL MR 0 | 0| 0] 2 1 0 0] 0-]0 0
S A ML ERZE & O H . %
s mmmmrmEsme | | O | C ]2 0]
il REGIE 30 | 24 | 36 | 35 | 25 | 31 ] 29 | 30 | 27 | 30
M E MY v B E
BEEE| 15| 8 | 15| 18 |10 | 13 {10 | 16 | 1 10
&R | 2 5 2 1 1 2 1 0 1 2
HE| 1 olo|o|ojo]lo|o0o]oO 0
MRE R Y > B
BREE | 18 | 17 | 23 | 25 |19 | 22 |20 | 23 | 15 | 21
hERE | 7 5 |10 8 5 0| 2 1 2 2
HE| 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HRE XK
oeE | 3 4 110|110 6 9 | 10| 8 |11 ] 6
FEE | 0 | 0 0 0 0 0 0| o 0 2
ZH% A MBS E 0 0 1 | 4% | 3 0 0 0 3 0

WiEtERT R (AU DFAE D) - oP-test i Fisher’s exact test (* : p<0.05)
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#* 18-3. FEREGEMHRE (52 BLUBEORFFET

- UhEEEREY) (00F)

PRI i3 i
#5& (ppm) 0 | 0 | 25| 75|15 0 | 0 |25 | 75| 150
iz AT RN\REE 30 | 24 | 36 | 35 | 26 { 31 | 30 | 30 | 27 | 30
fifi REFE 30 | 24 |36 | 35| 25 | 31| 29| 30|27 ] 30
(03%) | ZHHRERHE
mEFFEE ] o 0 {0 | 21210 0|01} 0 0
BEMEE| 0| 0] 0| 010 1 0|0 ]| O 1
vEHEE | 0| 0] 0| 2 1 0ol o}lo | o 0
BEOEMH| 0] 0| 0[O0 0| o 0| o0 0 1
5 oL 9 |10 | 13}{14 |11 }10f11 |7 |12]|11
5 o i K O H i olo|ojoflo]Jo]|o]|o0o] o 0
wlo| o0 |0 |0} OO 1|0} o0 0
EE| 0| O 1 1 o) oo | o0 ] O 0
L EGREILE o | 8 [ 2B lw6|15]16|12|17]15]16
FhfRBEgL B I A 1 olo| o ]| o] O 0| 0 0 0
e | 1 3 14| 2 1 1 1 0| 0 0
EREETREME | 1 oclo|o|o]Jo]|]o| o] O 0
L SN % olo|lo|o|ojo]|O]oO]| O] O
fofE | o 1 olojojo|o0o}|oO0 ]| O 0
CHREX R | 1 0|l 0| 0] O 1 1 o] 0| o0
ik 1 0 {00 1 oo o|oO 0
XU 1 0 0| 2 2 0 0 0 1 1
Ji=518 0| 0 1 olojo|o}jo ]| o] o0
fiti SO 3 3 1 2 5 3 3 0 4 3
FolzEES | 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Wi~ 7 =7 7 — VIR s |78 |10|4}3|4]s|6]|
mempaaRiate | 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Bilg~ 27 v 77—
(S50 1 0 1 [ 6% |7 2 | 3 1 3 0
~NEVFT Y VIR EEET | 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
eSS 2 1 1 2 1 2 1 0 0 | 2
HIRE XERE 0 1 0| o 0 0 0| o 0 0
R MERiZ% R | 1 02|24 |2]|41]5]2 1
dsEpEE | 0 | 0 [ O | O 0 o0 00 1 0
BRI L& D R ololololololalololo
Mk
% BT g | 2 | 0 | 3 o|lofjo|olo 1 1
REE| 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
& MEIRMEIEIT R
g | 0 | 0 | 0] 0| 0O f O 0| O 1 0

WESHARAT © x2test i Fisher’s exact test (* : p<0.05, ** : p<0.01, *** : p<0,001) (-2-3<)
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% 18-3. FEMEEMIRE (52 ALIEORTBIEE - UHAEREY) (05%)

PERI] HE i
¥ 5% (ppm) 0 0 | 25|75 |150| 0 0 | 25| 75 | 150
s TR\ BRESEK 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 { 27 | 30
i A 30 | 24 | 36 | 35 | 25 | 31 | 29 | 30 | 27 | 30
(03%) | BEEEMERER R OHIR 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Lgea bR o)
g 0 | 0L 0 0O O] 0} O 1 0 0
REEREME | 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
RResEETEEIE 0 | 0 | 0 | O 1 0 {00 0 0
Hilf 1 olo|]o|lojo]o ]| o 0 0
BREMEMET] o | 0| 0| 0| 0 1 0] o0 0 0
fifRA | 1 1 2 1 0 0 0 0 3 0
BEME! 0 | 0 1 0| 0 1 0 1 0 0
d | 5 5145 1 1 310 1 4
ZEEH Bk % & tefiiia
(%) olo|o|o|ojo{o]oO 1 0
AR LR Rk 1 1 1 1 4 0 2 0 0 0
FRMEAR | 1 0 0 3 1 0 2 1 3 0
Fﬂ’ﬁﬁﬁ%&ﬁ&v%éﬁcm@ olololololololo . )
wruZyr—U%#ES
BRHEL
WRRMEMR| 1 0] 0| 1 [0)0 ]| 00]| 0|0
BEMEmEE| o | o | 0| 0| 0O 1 0 0 0
~NEDF Y A EERE
MR~ a7 77—
Sl 0l 0ol o o] oo 1 0 {0 0
%! 0| 0] 0| 0] O 1 010 0 0
fifa~ 2 a7 r—ORFMEE
HER A 5 I A (L 0 oo oo oo 00
B IR R E T
WAL | 1 ol ojo0}lofotlo]o 0 0
REERRME | 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
MRE X EEIEK 1 olo o |o]o]|o0o}|oO 0 0
BREAOMKJEE-EaYE.
BEPEIAR AT O o |0 000 ooy 0]l

BT (3 U PFNVBRES) « y2test XX Fisher’s exact test (BE =R L)
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% 18-3. FIEFEMRE (S2 ELEDORPIET - LHABREIM) (00%)

£ i3 i
5 & (ppm) 0 0 [ 25| 75150 0 0 | 25 | 75 | 150
figas FTRN\BREBYE 30 | 24 | 36 | 35|26 | 31|30 |30 |27 30
Jii REHIE 30 { 24 | 36 | 35| 25 | 31| 29| 30| 27| 30
(02%) | IR, 5 MR UEEE—RK
SERRRE R Ot~ 7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
077 —U%HS
B LR O~ v 77—
CEREERHD PEEL RIS o oo |0 O 1 o0 | O 0
~NEVTY v EELANES T
EUmRE s n Ty —Y 0 1 o{o|o0jo| 0|00 0
ZHE S BRBMH M
TSI 0|01} 0 1 ojlojo]|o0f}foO 0
Fit A A 1 1 1 1 2 0 1 2 1 0
ZHREEE/ES | 0 1 1 0 1 0|00 |0 0
VMY VR ERBEEMES | 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
REZEZAMKEEE2HED | 0 1 o|lo0oj}jo0ojofo0]01}]oO 0
filavsa77—Y%%ES | 0 1 1 0 tr o} oo | 2 3
SVARFa—ASREEEs> ] 0l 0l 0| 0] o0 ] 0] 0] 0] O 1
MMl fE> | 0 | 0 | 0 1 00100 1 0
Yy
&9 5 o & O Hif 0| o0 1 olojJolo|o0o]oO 0
(REX)
VI RS 29 1 24 | 32 | 35|25 30|28 |30 | 27| 27
i RSk s 0] 0 1 0| o0 1 0 1 01} o0
(BRER) | 5
ZEMHE| 0| 0| 0] 0 1 0|l 0] o0} o0 0
V@l 0| 0] 0 1 0| o0 1 0| 0 0
EERwELl 0l 0] o0o]o]| oo ]| 0] o0 1 0
FEER O 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
o iy 0 0| 2 1 1 0 0 0 0 0
A R 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0
fLBROEEE | 0 | O 1 ololo|loj]o] o 0
BB TV 0l 0|00 1 oo ]| o] o 0
7 4 7V T X B IR 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
WBIRL 161216 | 19|16 {10 11 |13 | 10 | 11

WEHETEE (F ) OFAEEE) © y2-test XU Fisher’s exact test (FEZERL)
a)RRA BIEAEA
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# 18-3. FENEEMHRE (52 BLUBORFIET - ThaEREY) (00%)

MER i3 i3
#5& (ppm) 0| 0 |25|75|150) 0 | 0 | 25 | 75 | 150
figas AT R\ R E B 30 | 24 | 36 | 35|26 ] 31|30 |30 |27 30
DIy B 29 | 24 | 32 {35 | 25] 30| 28|30 |27 27
() 5 o1 4 | 2 3 3 3 8 2 | 2 5 1
(22%) | ACRLERR R IMERES 0 1 1 0| 4 6 3 2 | 2 5
EEG 2 0 4 6 5 2 0 1 2 3
FEhukk | 3 1 6 6 6 | 0 1 0 0 0
Hi1i 0 1 1 0| 2| 410 1 0 1
T E AR B RE 1 0 2 0 1 5 2 3 3 3
AR TR Lo Ric A
i 00 ]| 0] O 1 0|l o0o]|o0]| o0} O
U RERETE

EEREE |l 0 0| 0] 0 00| 0|0 ]| 1 |oO
vEsE|l ool 1t j{1lo]ojoflo| 0] o0

AR IR AR

. o lo {00 ]| O 1 0 {01010
AR R OV R RS AL 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
~NEDFY ik ool oo o0 1 1 0| 0| 2
EAEHE TR 0 0 0 1 0] o 0 0 0 0
it 010 1 1 1 ol 01|00 1
MEARRIC oA NES 1 0 0 0 0 o 0 0 0 0
YUgid | B 1 0 1 3 4 1 3 0 1 3
(BZf%) A VR 1 olojo|ofjo]|o|O0O]|oO 0
B ojojlo|lo|]ofo|o0]oO 1 0
BT 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
HESEER OB EES £ olololololololo ) 0
JEK
U(ggﬁ;)ﬁﬁ ¥ WAL 1 0 0 0 0 0 0 0|0 0
DAY B 30 | 23 |35 | 34| 24|31 |28 30|26 | 28
(BB | \icRmEkRk ORI ERkIEZ 3 3 4 | 5121012 719]°€6 7
ML olo | oo} o} o 1 0|0} 0
BEE|l 0 {0l 0| 0] 00| 01]oO0 1 0
gl ol o | 0] 0} O 1 0| 0] 0] o0
ONEMEEETE 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
MOEG S 3 2 4 1 1 2 0 2 1 1
R 2 | 3 1 olo]ojlojo]| o] o
EamEEES | 0 | 0 | 0 1 010|000 ]| o0
Hilf 0|0 1 0|01 o0 1 0| 0 0
BiEHENTEE (U PV E) « q2-test XX Fisher’s exact test (FEZERL)
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3 18-3. JEEHMERE (52 BLUBORPEL - YHaBREW) (00F)

MR i3 e
#H5& (ppm) 0 | 0 [ 25|75 (150 0 | O {25 | 75 | 150
fEes B R\ RIS 30 | 24 | 36 | 35|26 | 31 | 30 |30 |27 30
YIZAY: ] PR BIE 30 | 23 [ 35 | 34 | 24 |31 |28 |30 ] 26| 28
(AR | RS H 0 1 0 0 0| o 1 0 0 0
(223&) | Vi BREE | 0 0 0 0 0 0 0o 1 0
EEROEMEL ] 0 | 0 0 0 1 0| o 0 0
BB CEBEL LT 4T
Sy . olo o0 |oO0 ]| O0¢}o0O 1 0 0 0
B 1214 | 11|17] 4|5 6 | 5 2 3
5 o1 0 1 2 1 1 21 410 | 2 1
~NEVFY VIR 0 1 1 0 0 | 2 1 0| 2 0
BliS 1 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0
Bk~ mr—U(EE) | 0 | 2 3 1 0| 4 | 2 1 1 0
AR (%) 0 | 4 1 ol o0Jo0ofo0o ]| 0] O 0
YU | BE T EE RSN 0|l 0] o0 olojo ]| o}o 1 0
D (B | 5>o1M 0 1 2 1 0 0 1 0 0 1
BIRL 1 0 1 2 0 2 0 1 0 0
A AR EBR B ORI ER G 25 0 0 0 2 0 1 1 0 1 1
TRYLTE 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
~NEDFY ik 1 1 0 1 0 1 o |0} 0| 2
Hi I 0|0 | 210 0] o 0|0 | O 0
2L 0|0 0] o0 1 0 0 {0 1| O 0
ONE LR 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
B R UYL 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
e 0| 0|07} 0 1 olo| o] oo
PRVAN: (R :5iA
o (B 0 1 ol o] 0O {0/ O 0 0
U R | B
5 (%) 2 1 0| 0] O 1 1 0| o0 0
Y R | ~EDFY ik 1 0 0|0 | O 1 0 {0 |0 0
D (BiR) | B 2 10| 3 3 6l o | 2101]01]0
5 o1 0 | 2 1 2 107]0 1 0| 0 0
TRV AR ILER B ORI BREE % 0 1210 1 0 1 1 0 0 |0
fauiiih : 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1
NGE 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Fi| o 1 0 1 0] 0 0|01} o0 0
Ti;fé&armﬁki%ﬁ (BRERR 0 | o | o o ! o o | o 0 0

BiatEEE Y D) - y-test XX Fisher’s exact test (FEZ=EA L)
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% 18-3. FERESIERAE (52 BUABEOBRTIET - YHEEREEY) (00%)

PER] 1 i
BE5& (ppm) 0 | 0 | 25|75 150 0 | 0 |25 | 75 | 150
JERE AT R\ R ZEBEK 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
Yoo | ke srnrr—Y (£
) ) 0 1 olo|ojo | o]o ]| ofoO
(mo3%) | 5 oM BRUHIMD olo|2]lololo|oO0]|O0 ]| 0] O
TATY CEREED R o | o { olololololo 0
il
PR MR HE (L R OB 0| 0] 0] O 1 0l 0|0 ]| 0] O
Ui e | BRI
() ool o0o|o]|oOojoOo | O] O] O 1
LI REFIEK 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
JREBTRE wgEE | 15| 8 |17 |14 8 | 7| 5|5 7 | 14
mpe | 7 | 8 | 10010 2 [ 152 |14}|15] 9
HE| 1 1 1 0 0 |10 5 7 4 4
LRI g | 2 | 2 10| 0 1 1 0ol o o 0
IR ARG FEL R R AR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
U B DR 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0
Hiifn o0} 0 1 1 o (0|01 o0 0
L5 A | 18 | 15 | 24 | 24 | 13 | 25 | 28 | 22 | 24 | 23
AN (EBHEEILEEZFES) | O 1 0o (0] O0jO0|[O0]O0]O 0
x| 8|7 |8 |w6|8|25}18)16]18|,2
wmzl o | o | o 1 6| o001 O 0
ST 0| o o0 | 0] O 1 0|0 0
KRELIT-& Y Li-#R 0 1 o0} o|oO 1 ol o0} 0
b2 olo|o|o]o0o]oO 1 0 {0 1
HRHEb 0 1 0|00 1 1 1 0 0
B HEARMESE 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
FLARK BH 1 0| 0| 01O 0 0 0 1 0 0
ERE RS | 0 | 0| 0| 0| O 1 0|l 0] 0] O
EEBMEEEME | 0 [ 0| 0] 0| 0| O 0| 0 0 1
BEESME | 1 ool o}lofo]|o|o0]|oO 0
TR P/ IMRMER R OYR o | o 1 olololololo 0
HEE
BRI RIE 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
BRE (FPEERBM) 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

HEEHENTEE (U DFABES) © y2-test XU Fisher’s exact test (¥¥* : p<0.001)
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# 18-3. FEEBMRE (52 BLABRORPIET

- TaEEEY) (00¥)

MERI HE i 3
5% (ppm) 0 0 | 25| 75 |150]| O 0 | 25| 75 | 150
ligas At R \REBWEK 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
g BREFK 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 |30 | 30 | 27 | 30
(03F) | HAMKE (BRERBME 0 10 1 oo} o] o0 | O0] OO
SMERE (PEERBM) 0 ]0 1 0olofo |0 ]| 0] 0] O
REM~E DT Y 0 1 olo|lofo]|o0o |0 ] 0] O
FLERYLIR oo |lojolofo|2]0 0 0
FLEILER 0 0 0o |lo ] oo 1 0 0 0
LEREIEER OB AL 0 0 0 0 0 0 0| o 0 1
NEVFYUVRUNES B E
VikBE S~ /mn7y—Y | 0 | 0 | 0|0 1 0| 0] 0] O 0
T LI EILER
EAWEEZSL | 0 0 0 0 1 0 0 {0 0 0
S~ Ty —CEFTD
EEMBERUONE a8 | 1 0 0 0 0| o 0| 0 0 0
AT L AR
Bt~ v 77— 8 1 1 1 0 0 0 0| 0 0 0
REERWEEEL<777 ) ol o g lololo|1]lo]o]1
7 DJFE
wrn7yr— (ZH) oo 0] o0 0] o 0| o 0 1
NEVT Y Vv EEeInT
77—V RUOCERVEKUAN~NE
savvgsrangmo | | L] 0000|0000
JREL
~NEDTFY UEEDRY 0T
Y 0 1 olo]o0ojojo0o]|]o0o ]| 0] oO
2 a7y —TCRUONEDT
Y LR AT R Ppoop oo opodo)olo

WisHEMTEE (AU P REE) © y2-test XX Fisher’s exact test (FEZRL)
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# 18-3. FEEMERE (2 BLUBORPET - THAEZREY) (00%)

PRI e i3
58 (ppm) 0 0 [ 25| 75 150} O 0 | 25| 75 | 150
e BT R N\REEIE 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
g RS FIEk 30 | 24 | 36 | 35 |26 | 31 30| 301} 27 | 30
(o) | A THYIvTr—
PEDBEEvsn T — 0 0 0 2 0 0 0 0| 0 0
£
~NEDFY vEERREE
o g 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
EEWERO~NEDTY %
ShEH~rnTr—Y0OK 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
JRE
MR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
& B BRI AE 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Eo TWABEE Elo/hamg 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
gﬁﬁ%&&%ﬁ%&%ﬁ@t 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RS EGVE IS 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
UV RERETE 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0
SR/ T r—TCEEFETD
- 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
OB R 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
BN EVCELSEZR
EREE 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
&> - i 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
R | CBHSEAEREE 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
(JERsH | REAME~s n7 7 —VHEER
#) UMRETRFMEEESE 2 1 5 $64) 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
i

WEHRATE (Y OFAHEE) « y2-test XU Fisher’s exact test (FEz=EAR L)
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# 18-3. FEEEMRKRE (52 BUKORTFIET - TEEZREHY) (05%)

PR 1 i 3
#E5& (ppm) 0| 0 | 2575150 0 { 0 {25 | 75 {150
iEE TR\ BREB I 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 |30 | 27 | 30
IGRAE D | BHETEEMERE
(HE AR ' REOEME | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
(ro3%) REEOERY (RN
R O ) 0| 0 1 ofojo | 0] 0] O 0
BEE (CRBHiERE®) | 0 1 ol o0 | O0fO |00/ O 0
DS HERE S 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
BRI | 5ol 1 c|lojo|ojo0o |0} o0 1 1
(%) LI AN 2 0 3 0 1 0 0 0 0 0
| gk o2 1]0 1 ojo|o0o]o]oO 0
fm&| 0 | 0 1 0|0 1 1 oo o
RRBUEGEILELHS T
Pt 0| o 1 ofojo|o0ofo0 ] o0 0
BRI Y | AoV EkEE | 0 | 0 | 0 | 0 1 0| 0| 0| O 0
(HEA™) FREME] 0 | 0 | 2 0 0 0 0 0 1 0
e | 0] o 2 1 0j 00| 0] O 1
SR AR 0|0 1 0| o0 1 ol oo o0
BRiE(k 0| 0] O 1 olo|lo]o]o ]| o
gl olo ]| o ]| oo 1 ofo | o | O
LR e NS 0 1 olo|ojof{o}|o ]| 0] O
@M HE 0| 0 1 olojo ] oo 1 1
EEE | 1 1 ojfojlojo ]| o001} o0/ O
BRHEMEEER T 4 T Y
EREMN O RMEEARFC® | 0 | 0 1 0o o0 ]| 0] 0]0O 0
BT REE
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(&) | RRENgELSE 0 1 ololojol|lojo]|]o0o}oO
EF~ranzy— 0 1 olo]lojo]|ofolo 0
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Vv IVIREER 3 5 00| 21 3 | 2 1 2 0
ok | 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
DU VRESLTR 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0
R ERBEREMED | 1 0o l0]|]O0O]O0OjO0]| 0] 0| O0]O
DUV HREESE 0 1 olo}lo]o | o] o] o 0
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# 18-3. FEEHMRE (2 BLBORFIEE - ShaEZ#M) (05F)

PERI HE I
58 (ppm) 0| 0 |25 751504 0 | 0 | 25] 75 {150
iz G AN LA 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
R HE REGIE 29 | 22 | 34 | 34 | 26 |31 |29} 30| 26| 30
(m3%) | {LIRENER 0 1 0|00 0 0| o 0 0
LRt B4 0|2 1]0 1 0 | 2 1 0| 0 0
{LIRHESN B oloj{o|o/|lofjo}lo0o]o0]| O 1
SV i, 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
&> - 0 1 ojojo}o|o 1 0 0
HEMEAE 0] 0] 0 1 0] o0 | o0 1 0 0
B R o|lo|o|lo|o]Jo | o] 0] O 1
BN ERRER 1 3 0] 010 1 0| 0] O 0
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BRI 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
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2% A M ERIZE
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FEEVDEYE R TICREL
osmmTRome: | O OO0
;#ﬁél% (2B PAHRAE D B R o lololo 1 ololololoe
RIS R ONEES MBI
Wl olo|lof|lofjolJol|l oo ]| oO 1
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